

Встреча с артистами



Несколько дней гостит у земляков заслуженный артист РСФСР, артист МХАТ Петр Григорьевич Чернов, уроженец Анжеро-Судженска. Старожилам он знаком по выступлениям в Доме шахтера в составе самодеятельного художественного коллектива, а молодежи — по кинофильмам «Морской охотник», «Тихий Дон» и «Поднятая целина», в третьей части которой он снимался в нынешнем году.

На днях в Доме культуры шахты № 9-15 состоялась встреча шахтеров с артистами. Были показаны фрагменты из кинофильма «Поднятая целина» с участием П. Г. Чернова, затем артист рассказал о съемках и встречах с М. А. Шолоховым. Петр Григорьевич вспомнил и свои первые выступления в художественной самодеятельности — инсценированном рассказе «Галочка». Прочитал он отрывки из знаменитой поэмы А. Жарова «Гармонь».

— Мне дорог Анжеро-Судженск потому, — сказал артист, — что я и поныне пользуюсь вынесенными отсюда впечатлениями своей юности.

Артист прочитал несколько стихотворений Сергея Есенина. Затем П. Г. Чернов и артистка областного драмтеатра Н. В. Бабичева показали сцены из пьес Лавренева «Разлом» и Островского «Лес».

Под аплодисменты зрителей заведующий отделом культуры горисполкома Г. И. Баукин вручил заслуженному артисту РСФСР Петру Григорьевичу Чернову и артистке театра им. Луначарского Н. В. Бабичевой почетные грамоты горисполкома.

НА СНИМКЕ: П. Г. ЧЕРНОВ и Н. В. БАБИЧЕВА исполняют сцену из пьесы Лавренева «Разлом».

Текст Г. Умнова.

Фото К. Николаева.